

Informazione Regolamentata n. 0696-73-2017

Data/Ora Ricezione 28 Novembre 2017 23:26:53

MTA

Societa' : CTI BIOPHARMA

Identificativo : 96497

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : CELLN02 - Bell

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 28 Novembre 2017 23:26:53

Data/Ora Inizio : 28 Novembre 2017 23:26:53

Diffusione presunta

Oggetto : CTI BioPharma Corp. deposita un Form 8-

K

Testo del comunicato

Vedi allegato.



CTI BioPharma deposita un Form 8-K

SEATTLE, 28 novembre 2017 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ e MTA: CTIC) hanno annunciato oggi che in data 28 novembre 2017 CTI BioPharma Corp. ha concluso un Contratto di Finanziamento Garantito (il "Contratto") con Silicon Valley Bank.

Ai sensi del Contratto, il Finanziatore ha concordato di concedere un finanziamento di tipo *senior secured* per un ammontare fino a \$18 milioni (il "Finanziamento"). I primi \$16 milioni del Finanziameno sono stati erogati il 28 novembre 2017 ed i restanti \$2 milioni sono disponibili a richiesta del Prenditore (il "Finanziamento Opzionale") in qualunque momento dalla realizzazione di un Evento Milestone (come ivi definito) fino alla data del 31 luglio 2018, subordinatamente al soddisfacimento di alcune condizioni. Il Finanziamento è rimborsabile in 36 mesi dopo un periodo iniziale in cui verranno corrisposti i soli interessi di almeno 12 mesi dopo il *closing*, che sarà esteso a 18 mesi nel caso in cui si verifichi l'Evento Milestone.

I proventi del Contratto saranno utilizzati per rimborsare completamente l'intero debito residuale previsto dal Contratto di Finanziamento Garantito, datato 26 Marzo 2013, come modificato (il "Contratto Hercules") da e tra la Società, Systems Medicine LLC, e Hercules Technology Growth Capital, Inc. (e alcune delle sue affiliate), come capitale circolante netto, e per finanziare le esigenze generiche del *business*.

In relazione al Contratto, la Società ha emesso un warrant sia per il Finanziatore che per Life Science Loans II, LLC, ai sensi di un accordo cosiddetto di partecipazione tra Silicon Valley Bank, Loan Manager II, LLC e Life Science Loans II, LLC (ciascuno, un "Warrant" e insieme, i "Warrants") per acquistare azioni ordinarie della società ("Azioni Warrant").

Per ulteriori informazioni si prega di consultare il Current Report della Società su modulo 8-K, così come depositato presso la Securities and Exchange Commission (SEC) disponibile sul sito della Società, www.ctibiopharma.com, e sul sito della SEC, www.sec.gov.

Su CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. è una società biofarmaceutica che si occupa di acquisizione, sviluppo e commercializzazione di nuove terapie mirate che includono uno spettro di tumori del sangue e offrono un beneficio unico ai pazienti e a chi fornisce assistenza sanitaria. Il processo di sviluppo dei nuovi farmaci di CTI BioPharma, che include il pacritinib per il trattamento di pazienti con mielofibrosi, è ad uno stadio molto avanzato. CTI BioPharma ha sede a Seattle, Washington. Per informazioni aggiuntive e per iscriversi al fine di ricevere avvisi per posta elettronica e RSS feeds, si prega di consultare www.ctibiopharma.com.

Contatti CTI BioPharma Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com



CTI BioPharma Files Form 8-K

SEATTLE, November 28, 2017 – CTI BioPharma Corp. (CTI BioPharma) (NASDAQ and MTA: CTIC) today announced that on November 28, 2017, CTI BioPharma Corp. entered into a Loan and Security Agreement (the "Agreement") with Silicon Valley Bank.

Pursuant to the Agreement, the Lender has agreed to make a senior secured term loan of up to \$18 million (the "Facility"). The first \$16 million of the term loan was funded on November 28, 2017, and the remaining \$2 million is available at the Borrowers' option (the "Optional Borrowing") at any time from the occurrence of a Milestone Event (as defined therein) through July 31, 2018, subject to the satisfaction of certain conditions. The term loan is repayable over 36 months after an initial interest-only period of at least 12 months after closing, which will be extended to 18 months upon the occurrence of the Milestone Event.

The proceeds from the Agreement shall be used to repay in full all outstanding indebtedness under the Loan and Security Agreement, dated March 26, 2013, as amended (the "Hercules Agreement") by and among the Company, Systems Medicine LLC, and Hercules Technology Growth Capital, Inc. (and certain of its affiliates), as working capital, and to fund its general business requirements.

In connection with the Agreement, the Company issued a warrant to each of the Lender and Life Science Loans II, LLC, pursuant to a participation arrangement among Silicon Valley Bank, Loan Manager II, LLC and Life Science Loans II, LLC (each, a "Warrant" and together, the "Warrants") to purchase shares of common stock of the Company ("Warrant Shares").

For further information please see the Company's Current Report on Form 8-K as filed with the Securities and Exchange Commission (SEC) available at the Company's website, www.ctibiopharma.com, and at the SEC website, www.sec.gov.

About CTI BioPharma

CTI BioPharma Corp. is a biopharmaceutical company focused on the acquisition, development and commercialization of novel targeted therapies covering a spectrum of blood-related cancers that offer a unique benefit to patients and healthcare providers. CTI BioPharma has a late-stage development pipeline, including pacritinib for the treatment of patients with myelofibrosis. CTI BioPharma is headquartered in Seattle, Washington. For additional information and to sign up for email alerts and get RSS feeds, please visit www.ctibiopharma.com.

###

CTI BioPharma Contacts:

Ed Bell +1 206-272-4345 ebell@ctibiopharma.com

Fine Comunicato n	.0696-73
-------------------	----------

Numero di Pagine: 5